
В Козульском районе местный житель убил односельчанина за хищение бензина

Следственным отделом по Козульскому району закончено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего Владимира Журавлева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в начале июля 2009 года Журавлев, выйдя на крыльцо дома, увидел, как молодой человек пытается похитить бензин из бака, принадлежащего ему мотоцикла. Взяв охотничье ружье, он выстрелил в односельчанина, который от полученного ранения скончался на месте происшествия. Затем Журавлев на мотоцикле вывез тело убитого за территорию поселка и скинул в заброшенный колодец.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал полностью и дал признательные показания.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/612916>